

La inițiativa "Murad Group Corporation"

# Forum de afaceri româno-libanez, la Hotel Phoenicia



N-a trecut nici o lună de la vizita oficială a președintelui Libanului în țara noastră, prilej cu care, la Camera de Comerț din București, a avut loc și o primă întâlnire între oamenii de afaceri autohtoni și cei care l-au însoțit pe generalul Suleiman. Dar, ca dovadă că mediul privat se mișcă mai rapid și mai eficient decât oficialitățile, iată că săptămâna viitoare descinde în Capitala României un veritabil desant de oameni de afaceri libanezi, la inițiativa și în organizarea "Murad Group Corporation". Pe scurt, frații Ahmed, Mohammad și Hassan Murad, ale căror investiții substanțiale în economia românească sunt binecunoscute și apreciate ca atare, grație eficienței lor, au decis să invite la București un puternic grup de businessmeni libanezi, ca și oficialități de la Beirut și chiar jurnaliști, pentru un Forum de afaceri, care va avea loc săptămâna viitoare, la Hotel Phoenicia din Capitală.

Interesant este și faptul că, pe lângă oportunitățile de investiții oferite de România, vor putea fi identificate și potențiale oportunități pentru oamenii de afaceri români, în Africa, având în vedere că businessmenii libanezi care sosesc la



București constituie o reală forță economică pe continental negru!

Așadar, pentru săptămâna viitoare, joi și vineri, un important eveniment economic la București, pentru organizarea căruia Grupul Murad merită de pe acum sincere felicitări, iar tuturor participanților la forum, cuvenitele urări de succes! Iată, mai jos, și comunicatul difuzat

de Camera de Comerț și Industrie a României:

*"În data de 3 mai 2012 la Hotel Phoenicia Grand Hotel din București, Blvd. Alexandru Șerbănescu, nr. 87, Sector 1, între orele 09.15 - 16.00, se va desfășura un Forum de Afaceri*

*România - Liban pentru Africa, cu participarea întregii delegații libaneze (31 de participanți), din care fac parte, alături de Vicepreședintele Camerei de Comerț din Beirut și oficiali ai Ministerului Afacerilor Externe din Liban, ai Parlamentului libanez precum și reprezentanți ai presei din Liban. Forumul de Afaceri cuprinde în prima parte o*

*sesiune plenară, constând în cuvântări privind aspectele economice din cele două țări ale unor oficiali libanezi și români, urmată de un cocktail și întâlniri bilaterale între firmele participante, pe sectoare de interes comun. Principalele domenii de activitate ale firmelor participante sunt producția, comerțul (import/export): produse metalurgice, produse petroliere; reciclare metale; electrocasnice, echipamente electrice și generatoare; obiecte sanitare, produse menajere de curățenie, articole sanitare și faianță; materiale de construcții (aluminiiu, produse din aluminiiu și din lemn, vopsele); electronice; produse alimentare; hârtie, ambalaje; materiale plastice; apă minerală; produse cosmetice; bijuterii. De asemenea, componenta economică cuprinde și sectorul imobiliar, telecomunicațiilor, financiar, bancar, turism și servicii, consultanță, intermediere, transport maritim comercial."*

